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Kynutb kBapTupy 3a 5 650 000 pybnen Ha MNobeabl, 17e

BopoHexxckas obnactb, PamoHCcKuiA paioH, Mobensl, 17e

5650000P %]
76 248P 3a M°

74.10 M? ‘ 17.30 M’ ‘ZZ.OOMZ ‘ 1un3?2 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

KBapTupa Ha bepery pekun BopoHex, ykomnnekToBaHHas mebenbio n TexHmukon. Komnnekc PekaObnaka B PamoHu. Mpogaetcs ¢ cobCTBEHHOWN Mpuib-
30Hon. NMOOXOLOWUT: - ona KpyrnorognMyHoro NpoXxmueaHus (Mponucka); - 4as 3aropogHoOro oTAbixa (BMeCTo Aayun); - 419 BJIOXKEHUSA AEHEr C Lesblo
NnoJly4eHnsa NoCTOSHHOMO JoXo4a OT CAA4M B apeHAy (B ABa pasa Bhllle, YeM OT cAayn KBapTupsl B BopoHexe). MPEVMYLLECTBA: - HoBas,
COBpeMeHHas, KoMMOPTHas KBapTupa, MOJIHOCTbIO YKOMMJIEKTOBAHHAS HOBOW Mebenblo U TEXHUKON; - KOHANLUMOHEPLI, TENLINA MOJ; - 3aKPbITas
TeppuTOopKUA, MAapKoOBKa; - 40 NAsSXKa 1 MUH LAroM, JIMYHO NPoBepPsa; - BOSMOXXHOCTb MMETb CBOIO JIOLAKY, UCMOJIb30BaTb B JIETHUN CE30H U XPaHUTb
3UMOW; - CBOSA FPWJIb-30Ha - CBOW [ABOP MJIOLablo 25KB.M (BbIXOL 13 KBAPTUPbI Ha peniakc 30HYy - CMOTPUTE Ha BUAEO0), BXOAUT B CTOMMOCTb. Ha
TeppUTOpPUMN yCNyrn npokaTa canos n nofok, 6aHsa. FTOTOBHOCTb K CAEJIKE: - 06bekT NnoAXoAnT N0 HaJIMYHbIA paccyeT, UNoTeKa He BO3MOXKHA; - HET
10JroB 1 obpemMeHeHnin. 3BOHNTE MOXKaJlyNCTa No BCEM BOMPOCaM, NMpuesxanTe NoCMOTPETh, cornacyeM yaobHoe Bpems 3apaHee.

> (0 c 14.09.2024, oouosnen 05.07.2025

[IpomaBel: XutpoBa EBrenvsa BnaguMupoBHa
Tenedon: +79038589461
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XapaKTepucTuKku

KonnyecTtso KoMHaT 2 Tun poma

dTax 1 dTaxken BCero

Hannyune TenedoHa na Hannyne
6ankoHa

CaHysen COBMeLLeHHbIN c/y Mnowanb »xunas

Mnowanb KyxXHu 22.00 kKB. M BbicoTa noTonkoB

OTpenka noJ Koy (4ynctosas) Bupa 13 okoH

Hannyne mycoponpoBoja HeT

KUPMANYHbINA

2

na

17.30 kB. M

2.50m

Ha ynuuy
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